

Читайте в выпуске:



**Молодая семья – добрая примета для села**

➔ 3



**Признание важности воспитания**

➔ 10

**ТХ Короткой строкой**

**Новый охотничий сезон**

Новый охотничий сезон стартовал в Алтайском крае 27 августа, сообщает пресс-служба регионального правительства. Новый сезон стартовал с охоты на водоплавающую, боровую, болотно-луговую, полевую и степную дичь. По данным профильного министерства, в крае насчитывается более 70 тысяч охотников.

**Изменения при прохождении техосмотра**

В России с 1 сентября изменяются правила прохождения техосмотра для легковых автомобилей индивидуальных владельцев. Об этом сообщает агентство "Прайм" со ссылкой на президента Национальной ассоциации предприятий технического обслуживания и ремонта автомобилей Сергея Зубрицкого. Теперь при техосмотре "легковушек" не будут проверять наличие аптечки, огнетушителя и дорожного знака аварийной остановки. Помимо этого больше не будет контролироваться падение капель масел и рабочих жидкостей в основных агрегатах транспорта.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

➔ У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



**Более 26 тысяч человек посетили фестиваль "Алтайские бренды. Продукты для здоровья"**

# ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 35 (76603)

Суббота, 3 сентября 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)



На фото нет еще одного мальчика и одной девочки, но и так видно, какой красивый, интересный класс пришел в этом году впервые в Луковскую школу. Пусть он станет еще одним ее украшением!

## Дети подготовились лучше

К моменту выхода в свет нового номера газеты по всей стране отзвонят первые школьные колокольчики для тысяч первоклашек. Посреди нашей огромной Родины, в с. Луковка Панкрушихинского района, в первый класс пошли девять детей – семь девочек и два мальчика. За руку в класс их привела Лариса Николаевна Барыбина, учительница со стажем. За несколько дней до этого замечательного события в жизни каждого человека мы проверили, как новый дом будет встречать ребятшек.

Школа напоминала потревоженный муравейник. Казалось – половина села собралась, чтобы сделать невероятный рывок и успеть закончить затянувшийся ремонт к 1 сентября. Но, как известно, человек только предполагает. Никто не может точно назвать объективные причины, не позволившие вести ремонт школы размеренно, планомерно, без авралов, закончить до начала учебного года и встретить первое сентября во всей красе. Основной проблемой, очевидно, стал кадровый вопрос. Были и другие, производственные. Да

важны ли они сейчас, эти причины, когда девять первоклашек стоят уже в белых фартуках и наглаженных брючках, с бантами и цветами и с надеждой и интересом смотрят на свою первую учительницу? У главы луковского сельсовета С. И. Горбунова на этот счет прогнозы более чем оптимистичные. Основная трудоемкая и затратная часть работ выполнена. Школа выглядит как новенькая, как снаружи, так и внутри. Школьников на первом этаже встречает увеличенный светлый вестибюль. Стены во всех кабинетах выкрашены с

В этом году в школы Панкрушихинского района придет 1132 ученика. Из них 109 первоклассников и 51 одиннадцатиклассник.

учетом пожеланий преподавателей, каждый в свой цвет и оттенок. Возможно, такое отношение к деталям и усложнило ход работ, но это того стоит. И, если взяться, как бывало и раньше, "всем миром", то можно уложиться в кратчайшие сроки и завершить то бесчисленное множество мелких дел, что остались после крупного ремонта. Но и та похвальная активность, что наблюдалась за несколько дней до "часа икс", давала надежду на успех. Однако первое время школьники будут учиться на втором этаже здания, в одну смену.

Лариса Николаевна рассказала, что дети-то уж точно готовы к началу учебного года. Они прилежно посещали подготовительный класс, группу кратковременного пребывания, показывали свой уровень знаний. Двое будущих учеников приезжают на учебу из поселков Ленский и Петровский. Как говорит учительница, все дети обладают равными возможностями. Просто кто-то более силен в математике, кто-то – в чтении, кто-то – в творчестве. Дальше все зависит от взрослых, от того, смогут ли они увлечь ребят, развить в них эти таланты, привьют ли любовь к знаниям и учебе. В Луковской школе для этого есть все необходимое – оборудование, литература и, самое главное, первоклассные специалисты. В ближайшее время должны оснастить все помещения школы связью с Интернетом. В преддверии грядущего 2023 года, объявленного Президентом "Годом педагога и наставника", учителя надеются, что школа выйдет на новый уровень: ее оснащение позволит заинтересовать детей, нынешние первоклассники будут учиться по новым программам. Уже в этом году дети будут заниматься по новым ФГОС-2021. Класс оборудован проектором, экраном, ноутбуком. Есть, правда, потребность в МФУ, но это, пожалуй, не самая большая проблема. Надеемся, что в наступающем учебном году российское образование обретет новое дыхание, а выиграют от этого в первую очередь наши дети и наше будущее.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

**Предлагай – поддержим!**

Проект поддержки местных инициатив в Алтайском крае

### Ограждение кладбища

13 августа 2022 года в 12-00 в п. Кызылту прошло итоговое собрание жителей по вопросу участия в программе поддержки местных инициатив в Алтайском крае "Предлагай – поддержим".

На собрании присутствовало 24 человека. В результате предварительного собрания и опросных листов были предложены три проекта на 2023 год: щебенень улиц, объект водоснабжения и ограждение кладбища. После обсуждения все присутствующие проголосовали единогласно за проект – ограждение кладбища. Предварительная сметная стоимость проекта – 937213 руб. Сумма взноса населения составит 48000 руб., это не менее 5% от стоимости проекта, в размере 1000 руб. с домовладения. Деньги будут собираться после победы в конкурсе. Администрация Романовского сельсовета.



**Во всех отделениях Почты России идет подписка на газету "Трибуна хлебороба" на I полугодие 2023 года!**